

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE XAXIM
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

Edital de retificação nº. 008/2022

Retifica os turnos do quadro de vagas 2.1 referente Educação especial
– segundo professor

Onde se lê:

Local	Carga horária	Turno	Tipo de vaga	Profissional que assume vaga
EEF Diadema	20 horas	vespertino	excedente	
EEF Diadema	20 horas	vespertino	excedente	
EEF Diadema	20 horas	vespertino	excedente	

Lê-se:

Local	Carga horária	Turno	Tipo de vaga	Profissional que assume vaga
EEF Diadema	20 horas	vespertino	excedente	
EEF Diadema	10 horas	vespertino	excedente	

Xaxim (SC), 02/02/2022.

JOSÉ MAURO DE OLIVEIRA
Secretário Municipal de Educação